foBTOopsieMm TeMy

«lipon3zBogHasn »

(ITo marepuasam, usyyeHuoiMm B 10 kiacce).



Tabsanya npon3sBogHbIX

C'=0

x =1
(kx+b) =k
, 1
(@—2&



Tabsanya npon3sBogHbIX

sSinX ) = cosx
cosx ) =-sinx
1

COS?X
T
sin“x

tgx ) =

ctgx ) =



lNpaenna gancppepeHUNpoBaHNSA

(u+v)=u"+
(C-u) =C-u

(u-v)=u"-v+u-

/

N \ / /
(1/[ u -v—u-v

o 2
V/ A%



Hantv nponsBogHyro (pyHKLUNMN

D f(x)=3x"+5x>—-2x" +4x—6

Pewuenue

fo)=3-(")+5-()=2-(x)+4-(x) -6
— f()=3-7x"+5-5x"+2-3x" +4-1-0

'(x)=21x°+25x" —6x" + 4



Hantv nponsBogHyro (pyHKLUNMN

2) £ (x)=(5sinx —x°)
Pewenue
f'(x)=(5sinx—x°) =

= 5(sin x)' — (x°)' =

5
=5c0sx—6x



Hantv nponsBogHyro (pyHKLUNMN

3)f(x) =12x ~1g(x)

Pewenue
f(x)=12-(x)-(1g(x))
_f'(x):12-]— ! fix)=12- ]2

COS X COo§S X



Hantv nponsBogHyro (pyHKLUNMN

fx)=x"-sinx
Pewenue

fix)=(x") -sinx+x* - (sinx)’

fix)=4x" -sinx+x"-cosx



Hantv nponsBogHyro (pyHKLUNMN

2x
2/ (x) = dx + 3
Pewenue
o (2x) - (4x+3)-2x-(4x+3)
1= (dx+3)

_ f,(x):2(4x+3)-22x-4:8x+6—82x: 6 :
(4x+ 3) (4x +3) (4x +3)




lponsBoagHas C/10>KHON (PYHKLUNMHN

J8X) = f(x)-g'(x)

Ipumep

F(xX)=(5x+11"
Pewenue

___ )= (-5x+11)") -(5x+11)

fix) =4-(-5x+11) -(-5)=-20-(-5x+11)’



lponsBoagHas C/10>KHON (PYHKLUNMHN

f(x) =cosSx

Pewenue

f(x)=(cos5x) - (5x)" = -sind5x -5

f{(x)=-5sin5x



reomerpnyeckKkuun CMbICI1
npon3BogHOMN

YA /

1/'

Ry




Kakou yzon oopazyem npouszeoonan?

yA
//
0

f’(xo) = tga > 0O
yA
s X
fix,)=tga=0
yA
o x, \;




Ilpouseoonasn na EI'J (3adoaua B8)

Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpacduk doyHkuum y = f(x) n kacaTtenbHas K

HeEMy B TO4Ke C abcumnccomn X, Hangute 3Ha4yeHmne npon3BoaHOU

doyHKuun y = f(X) B TOUKe Xy ¥
oA

- l :

OTBeT: l‘ga — —1



Ilpouseoonasn na EI'J (3adoaua B8)

Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk nponssogHon doyHkumum f(x). Hangure
abcumcey ToYKM, B KOTOPOW KacaTtenbHas K rpadouky y=f(x) napannesnbHa ocu
abcumcc nnu coBnagaeTt C HEWN.

‘).‘

/ ) ' OteBeT: x=-3




YpaBHeHHne KacaTresibHOMA

/. /

1/'




Cocmaeumb ypasHeHue KacamenvHOU, NPOBCOCHHOU K
Ipumep
epaguxy  ynkuyuu y = 9) x3 5 x2 ~9 mouke

zpaghuxa c adcuyuccoiu Xg = 2

Pewenue

V= J(xo)+ (x5) T (x —Xx4)
V(X)) =2%(x) =5%(x*) —=2'=2*3x> —=5*2x -0 =
— 6x° —10x
v(x,)=y(2)=2%2>-5%2°_2=-6
y'(x,)=1'(2)=6%2°-10%2=4
y=—6+4*F(x—2)=—6+4x—-8=4x—14

Omeem: Y — 4x —14



dusnyeckKkuu
(MexaHn4YeckKunmn)

CMbICJT TPON3BO4gHOMN

§'(t) = v(?)
Vi(t) = a(?)



IHpumep

MarepuajibHAsA TOYKA ABMIKETCH 10 MPAMOU

_TWTWRWTFB_MUMFHTM
v(t) =t =2t

Hauaure yckopeHHMe TOYKHM B MOMEHT

BpeMeHH t = 3.
Pewenue

a(z) = v'(z)
—V()=(£ =2t) =3*+" -2

V'(3) =3*%3" —2=25
Omeem: a(3) =25



Haiinure HanOoJibiliee 3Ha4eHrue (PyHKIUN

y:x3 —3xX+4  aomesc [— 2,0]

Dy (x)=3x"-3
2)y(x)=0

3x*=3=0
3x*’-1)=0
x=1 %[—2;0]
x=-1

P(=2)=(-2)’ -3(-2)+4 =
—8+6+4=2
VD= (1) =3(-D)+4 =
=—1+3+4=6

y(0)=4

Omeem: 6



Haiiaute Touky MakcuMyMa (MUHUMYyMa) (QyHKIIUU

y=x"=3x"+2
Dy (x)=3x" —6x
2)3x’ —6x=0
3x(x—2)=0
x=0 x=2

max
+ -

min




[locTpoinTe rpadmk GyHKUUM , UICMOAb3YA NOAPODOHYIO CXEMY MOCTPOEHUS. CXEMY MOCTPOEHUS.

=3

y=x+
E ==

V) 0) = (o 1) U (1 4o
2) GYHKUNSA He SBMSIETCA HU YETHOIA, HU HEYeTHO, T. k. /79 =/ /0=~ ()
3) X = 1 — BepTMKanbHas acumnroTa

1
(x —1)2

4) rx=1- f(x)=0npnx=2,x=0.

X = 2, X = 0 — cTayMoHapHbIE TOYKM.



5) f(x)>0 npu . o B el Tak Kak B Toukax X = 0, X = 2 GyHKLNSA HENPEPbIBHA,
TO 3TN TOYKU TaK)Kc: BrRJIFTUYarvIun b |'IpOMe)KyTKM BO3pacCTaHuA.

f(x( <0 npu x(0,1);x(1;2) . Tak kak B Toukax X = 0, X = 2 PyHKLMS
HenpepbIBHA,

TO-3TU TOYKU TAKKE BKIAOYAOTCH B NPOMEXYTKIA YObIBAHUS

Tak Kak B Touke X = 0 nponsBogHasA MEHSET 3HaK C «+» Ha «-»,

TO X = 0 — TOYKa Makcumyma.

Tak KaK B TOYKe X = 2 NPON3BOAHAA MEHSET 3HaK C «-» Ha «+»,

TO X = 2 — TO4Ka MUHUMYMa. 24

X = 1 — He aABNSeTCa TOYKOW 3KCTpeMyma

6) Hangem vHTepBarsbl BbINYKIOCTU PYHKUMN.

n. f7(x)=2(x-1)3

; T7(x) <0 npun x <1 npu x(-=;1) pyHKUMA BbIMyKNa BBEPX.
;T7(x) >0 npux)>1 npu X(1;+) pyHKUMA BbINyKNa
BHN3.



7) PesynbTaTbl uccnenoBaHus NpeacTaBUM B Buae Tabnumubl.

AN

X (-00;0) |0 0;1) |1 (1;2) 2 (2; +00)
f'(x) + 0 - He - 0 +

CyLL,.
"(x) - - e + +

CYLLL.
£(x) 4 He 0

CYLLL.

max min




N\ 17 : I I

0,5

1,5

4,5

4,5

0,5




7) Mo nony4yeHHbIM 0aHHbIM CMPOUM 2paghuk

hyHKYUU.
y F'Y

X+

e N\

%Y




